



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Έφτασε η ώρα της 11^{ης} HORECA 2016!

Έφτασε η ώρα της μεγαλύτερης εκθεσιακής διοργάνωσης της χώρας, της HORECA, της έκθεσης που άλλαξε τα δεδομένα στον κλάδο των Ξενοδοχείων και της Μαζικής Εστίασης!

Η 11η HORECA 2016 ανοίγει τις πύλες της την **Παρασκευή 12 Φεβρουαρίου και θα διαρκέσει έως και τη Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου**, φιλοξενώντας στο εκθεσιακό κέντρο Metropolitan Expo περισσότερες από **550 κορυφαίες προμηθευτικές επιχειρήσεις του Ξενοδοχειακού και του ευρύτερου Επισιτιστικού κλάδου**, καλύπτοντας **55.000 τ.μ. εκθεσιακής επιφάνειας!** Οι επιχειρήσεις θα παρουσιάσουν στις δεκάδες χιλιάδες των επαγγελματιών επισκεπτών από όλη την Ελλάδα αλλά και το εξωτερικό όλες τις σύγχρονες λύσεις που καλύπτουν κάθε πιθανή ανάγκη εξοπλισμού, προϊόντων και υπηρεσιών.

Ο τουριστικός κλάδος και ο κλάδος εστίασης της χώρας θα δώσει και πάλι ραντεβού στην HORECA 2016, στη διάρκεια της οποίας θα πραγματοποιηθούν κορυφαίες θεσμικές, διαγωνιστικές, εκπαιδευτικές και άλλες εκδηλώσεις.

Το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο της Ελλάδας (ΞΕΕ) πραγματοποιεί την καθιερωμένη ετήσια Γενική Συνέλευση του στο πλαίσιο της έκθεσης, την Παρασκευή 12 Φεβρουαρίου στην αίθουσα συνεδριάσεων C1 του εκθεσιακού κέντρου Metropolitan Expo. Επιπλέον το ΞΕΕ σε μεγάλη εκδήλωση θα παρουσιάσει τις νέες περιοχές που συμμετέχουν στο πρόγραμμα, μέσα από τα προϊόντα και τα χαρακτηριστικά τους εδέσματα.

Ο πρόεδρος της διοργανώτριας εταιρείας, FORUM AE, κ. Νίκος Χουδαλάκης υπογράμμισε για τη φετινή διοργάνωση ότι *«Φέτος, η HORECA μπαίνει σε μια νέα εποχή και με την 11η διοργάνωσή της διαβαίνει το κατώφλι της δεύτερης επιτυχημένης δεκαετίας της. Η έκθεση-θεσμός αποδεικνύει για ακόμα μία φορά ότι αποτελεί διαχρονικά τη μοναδική αξιόπιστη πλατφόρμα εκσυγχρονισμού και ανάπτυξης για τους κλάδους της Ξενοδοχίας και της Μαζικής Εστίασης. Κάνοντας έναν απολογισμό αυτής της δεκαετίας, αυτό που μας μένει είναι η πλούσια εμπειρία και το διαρκές πάθος για επίτευξη στόχων, εξωστρέφεια, πρόοδο, τελειότητα. Αλλά και σε πιο απτό επίπεδο, οι αναρίθμητες σπουδαίες συνεργασίες που έφεραν και θα εξακολουθήσουν να φέρνουν καρπούς, προς όφελος των επιχειρήσεων και της οικονομικής ευρωστίας της χώρας μας».*

Πλήρως ανανεωμένες και πιο στοχευμένες οι παράλληλες εκδηλώσεις

Με "νέο πρόσωπο" θα παρουσιασθούν και οι παράλληλες εκδηλώσεις της HORECA. Το **BEER & SPIRITS show**, τα **COFFEE EVENTS**, το **FUTURE HOTEL ON THE WEB** και το **GASTRONOMY FORUM** αποτελούν ένα σημαντικό επαγγελματικό εργαλείο για τους εμπορικούς επισκέπτες, εμπλουτίζονται σημαντικά σε περιεχόμενο και αναβαθμίζονται ουσιαστικά ώστε να καλύψουν το ευρύ φάσμα των νέων παγκόσμιων τάσεων.

Φέτος, υπάρχει και ο νέος τομέας **HOTEL BUILD & DESIGN** στο **Hall 2** της έκθεσης, όπου θα



παρουσιαστούν όλες οι λύσεις για την κατασκευή και την ανακαίνιση των ξενοδοχείων, καθώς και άκρως ενδιαφέροντα επιτυχημένα case studies.

Το πλήρες πρόγραμμα των παράλληλων εκδηλώσεων έχει αναρτηθεί στο www.horecaexpo.gr

Παρακαλούμε πολύ για δημοσίευση ή μετάδοση.

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με την εταιρία:

Τ. 210 5242100, pr@forumsa.gr, Πλάτων Ριζόπουλος & pt@forumsa.gr, Πέτρος Ταμπακόπουλος